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Nou lăcaș de rugăciune sfințit într‑o comunitate 
din județul Gorj

Biserica „Nașterea Maicii Domnului” din Drăguțești, Protoieria Târgu Jiu Sud, județul 
Gorj, a fost sfințită duminică, 18 septembrie. Sfânta Liturghie și slujba de sfințire a 
lăcașului de rugăciune au fost săvârșite de Înaltpreasfințitul Părinte Irineu, 
Mitropolitul Olteniei, înconjurat de un sobor de preoți și diaconi.

La finalul Sfintei Liturghii, părintele paroh Cristinel Manole Raica a primit rangul 
onorific de iconom stavrofor în semn de recunoștință pentru activitatea deosebită 
desfășurată în cadrul Parohiei Drăguțești. De asemenea, mai mulți credincioși au 
primit din partea chiriarhului gramate de mulțumire pentru sprijinul acordat în 
vederea ridicării bisericii parohiale.

În cuvântul de învățătură rostit, Înaltpreasfințitul Părinte Mitropolit Irineu a subliniat 
importanța zidirii, în această comunitate, a unei noi biserici în apropierea celei 
vechi: „Biserica este locul de închinare și de întâlnire a noastră cu Dumnezeu. În 
biserică trebuie să venim întotdeauna fiindcă aici Îl întâlnim pe Mântuitorul Hristos 



Care ne așteaptă împreună cu sfinții Săi, iar rugăciunile noastre sunt bine primite 
de Tatăl ceresc, fiind înălțate la ceruri înaintea Tronului Preasfintei Treimi. Biserica 
este cu adevărat mama noastră. În biserică ne‑am născut prin Taina Sfântului 
Botez, am crescut prin Sfânta Împărtășanie, ne‑am spovedit, ne‑am cununat și vom 
fi înmormântați. Așadar, toată viața noastră se desfășoară în jurul acesteia”.

În continuare, Părintele Mitropolit a explicat sensurile duhovnicești ale pasajului 
evanghelic duminical: „A ne lua crucea înseamnă a aduce lui Dumnezeu gândurile 
noastre, a aduce ideile, rugăciunile și viața noastră. Crucea înseamnă renunțare. 
Înseamnă răstignire și despătimire. Mântuitorul Hristos S‑a răstignit pentru 
păcatele noastre și ne cheamă la El, prin asumarea crucii fiecăruia. Crucea pe care 
Dumnezeu ne‑a dat‑o trebuie să o purtăm cu multă răbdare, cu multă chibzuință și 
iubire față de El”, a adăugat ierarhul.

Noua biserică a Parohiei Drăguțești, cu hramul „Nașterea Maicii Domnului”, a fost 
ridicată între anii 2010 și 2017, piatra de temelie fiind așezată în data de 25 
decembrie 2010, de către Înaltpreasfințitul Părinte Mitropolit Irineu. Lăcașul de 
închinare a fost împodobit cu pictură în tehnica frescă în perioada 2017‑2020, a 
transmis Gabriela Firu.
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